) - CHIHBI
Katranay caarb



CabakTblH MaKkcaThbl:

» binimaoinik: EkI TaHOanbl caHaapab! Kocy,
a3anTy XXaHe callbICTbIPy TaKblipblObI
OoublIHLLA OINIMOEPIH TUAHAKTaY.

o Jambimyuwbiibik:: OkylibInapabiH

nornkanbiKk_onnay garabiCblH, eCcTe caKkray
KabrneTTepiH JamMbliTa OTbIPbIM,

LLbIFApMaLUbINbIK XXYMbIC ICTeyre YUpEeTY.
Tepbuerik: Anfa KoUFaH MakcaTTapbliHa

KeTyre, oMLwwbINgblkka, WanwaHablKKa
)KOHE TUAHAKTbINbIKKA Tapbueney.




Cabak bapbicChi:
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OHabikTap | bipniktep | CaHHbIH CaHHbIH
OKblIflybl | XXa3blinybl
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7+12
5+4
10

14+5
20+5

0+38
60-60
18-7
3+4




TecT

1. YW oHAbIK ceri3 OipnikTeH TypaTbliH cCaHAbI Tan
A. 38

o. 51

B.27

2. EH ynKeH caHAabl Tan

A.11

0. 62

.20

3. OHAabIFbI OipniriHeH eKki caHfa Kem 6onaTbIH caHAbl Tan
A.47

0.46

b. 85

4. MoHi oHFa TeH 6onaTtbiH KOCbIHAbLIHbI Tan

A.8 + 1

o.7+2

b. 24 -14

5. Camar 7 panTtep, an flynat ogaH 3 ganTtep apTbiK catbin anabl. Jlynar
Helwle ganTep caTbin anabl?

A. 10 ganTep
9. 4 panTep
b. 8 ganTep




(AN BAA UIrJII [ = = )

»KaHaTt 18 ganTtep caTtbin angobl.
OHbIH 8 ganTepiH CamaTka bepai.
CamaTtTta Hewe gantep 6onabl?




EciHe cakTal N7,

1kr=1000r 2%@
1u=100 kr

MF 17=100u

408 171=1000 kr




Ecen KypacTbIp XaHe LublFap:
(8p Typni cypak KO apKbisibl)
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CanbICTbIp:




KnnorpammeH epHeKTenN Xas:




Feme caxta

1M =10 om
1amMm =10 cwm
1Mm= 100 cm

Tcm=10MM™m




[ eomeTpUuanbik dourypanapabl ata
-



Kabbipfanapbl 5 cM XaHe 4 cm
bonaTtbiH TIK OYPbILLITbIH
NnepuMETpPIH Tan.

P=a+a+a+a




bip Kabbipracbl 4 cM, eKIHLLI

kKabblpfacbl 6 CM, an YLiHLLI
Kabblpfacbl 7 cM bonaTbiH

VYLWOVPbILWTbLIH NEPUMETPIH Tan.




CeH OineciH 6e?

| bip cyiieM - Oapma
TIEH CYK CayCaKTbIH KepreH
apaJIbIFhl 21




1 xKyiali - >xamu co3raH
€K1 KOJI OaChIHBIH
apacsbl 1,50 - 1,55 m




Tept em - karap TopT
CayCaKThIH CHIHE
TCH 8 CM







1. 3 AM Hewle cm Oap ?




2. Ken HYKTeHIH OpHbIHA TUICTI
oenriHi kon 16 cm ... 6 Om

. |



3. boc Tep ke3aiH iwiHe TeH
bonaTtbiHOAW caHObl KOW

/ OM 4 cMm = CM

-




4.CblIHbIK CbI3bIKTbIH, Y3bIHObIFbIH
5¢cMm,2cmMmmnobcecmTan ?

=)




5. BIpIHLLI KeciHAI 8 CM, an eKiHLLUi
12 cMm. BipiHLWI KeciHAal eKiHLwW
KeciHAire kapafraHaa Helle CM
KbiCKa"?







OwunaH, Tan!










6. bepinreH ourypanapgbl Oip
ce3beH Kanawu atayrfa bonaabl ?
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15. CypeTTe Helle yLoypblL
bap?




16. Hewe keciHal 6ap?

6 KeciHAa|

.

4 keciHA|

2 KeciHAal
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1- cynip, 2 — pofan, 3- TIK



bapnbifbl Hewe bypbill 6ap?




Op durypaHblH OypbILLTapbIH aTa:
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“OQuHeKwenepodiq” OpHbIHOAaFbI
caHOapObI maybln, Xa3




Canbicmsblip:

2 OHO. 3 6ipn. i 2 oHO.8 6ipr.
9 OHO. 5 6ips1 < 6 OHO. 5 Gipi.
76 *70 +9
20M3CcM i 20M8cm
SOMScM e 60M S5 cm
76 cm S 70cm +9cm












£cme cakma!

1 MuH=60 Cc

1 car = 60 MuH
1 Toynik = 24 car
1 anTa = 7 Taynik

1 Xbinn =12 an
1 Xbinn = 365 He 366 Toynik
1 mywen = 12 Xbin
1 Fracbip = 100 Xxbin
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- UHKyb6ayusanbik
yakKkbimbl 60 KYHHeH
110 KyHe OeUiH

co3binaobl. Hewe au
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1 cek — 10 m Xxyripce
3 CeK Helle MeTpre AeuiH Xyripeai?

Ed




OKbl »koHe *a3!

0 oHA 1 Bipn / oHA, 8 Oiprn
4 oHp, 8 Bipr 3 oHAa 4 Oipn
9 oHpg 9 Gipn 8 oHA, 8 Bipr
8 oHg 3 Oipn 2 oHA, 9 Bipr
5 oHa O Oipn 0 oHA 6 Oipn
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30

48

100

98

10

KepLuiciH Tan!

99

40

39

50

20



bip angpa Caman AmxaHra
kaparaHoa 3 KitTan apTbiK
okblabl, an MaauHara
KapafraHOda ekl Kitan Kem
OKblObl. OPp KaUCbICbl Helle
KiTan oKblabl?




oKecl MeH banacblHbIH
XKacTapblH Oipre caHaraHga 40
xac bonaabl. Y XbingaH
KEWIH eKeYIHIH »XacTapblH Dipre
caHafFaHOda Helle Xac
bonaabl?




AWANOOC ynaiH 6-kabaTtbiHOA
- Typagabl, an »>XaHaoc ocChl
noabe3aiH
3-kabatbiHaa Typadbl. Erep
Angocka neuniH 60 bacnangak
bonca, >KaHaoocka oeuiH Hewe
bacnangak 6ap?




4 Ty3y CbI3bIKTAapMEH OIp
HYKTEOEH XKYPridy apKbinbl
karasabl Helle benikke benyre
bonaabl?



KVYMbIPTKaHbI JOoManaKkTamn
Nicipy YLWIH S MUHYT KEpeK.

1 KanwbIK XXYMbIPTKaAHbI MICIpY
VLIIH HELWle MUHYT Kepek?




Cabakka
T CATBICKAH/IAPBIH YIIIH
* gen paxmer!




